
 

 

BONITACE - VŠE CO POTŘEBUJETE k uchovnění pod BCCCZ 

 

Ø RTG kyčlí – DKK, loktů – DLK, ramen OCD (AJ - HD, ED, OCD) 
Musí být vyhotoveno po 12 měsíci věku na jakémkoli pracovišti v ČR, posouzeno 
musí být u MVDr. Ekra  https://vetklinika.cz/.  
- Nejhorší možný výsledek k uchovnění je DKK C (HD C). 
- Nejhorší možný výsledek k uchovnění je DLK 2/2 (ED 2/2). 
Případně mohou být RTG snímky posouzeny americkou OFA (RTG se vyhotovuje od 
24 měsíců věku).  
- Nejhorší možný výsledek k uchovnění je u DLK borderline (HD borderline). 
- Nejhorší možný výsledek k uchovnění je u DLK moderate (ED moderate). 
Pokud máte výsledky od MVDr. Ekra i OFA, je hodnocení MVDr. Ekra nadřazeno 
OFA. 
 

Ø Klinické vyšetření očí – DOO (AJ – HED)  
Musí být vyhotoveno po 12 měsíci věku u specializovaného MVDr. - 
https://vetkom.cz/veterinari/case:seznam/spec:21. 
Výsledek musí být „DOO prostý“ (HED unaffected), popř. „Chov na uvážení“ (po 
projednání s PCH/ výborem). Platnost je u psů samců dva roky u fen tři roky. 
 

Ø Genetický profil ISAG 2020 vyhotovený u akreditované laboratoře 
(pozor, vyhotovení může trvat i déle jak měsíc) – při odběru genetického materiálu  
musí být potvrzena identita testovaného jedince. 
 

Ø Odeslání elektronické přihlášky na bonitaci, která bývá zveřejněna na webu BCCCZ  
cca 1,5 měsíce před konkrétní akcí https://www.bcccz.cz/?r=akce 
Není povinná účast na výstavě, ani členství v BCCCZ. 

 

Nepovinné – vhodné k chovu i sportu 

Ø RTG spondylozy, LTV a vyšetření patel. RTG musí být vyhotoveno po 12 měsíci 
věku bonitovaného jedince na jakémkoli pracovišti v ČR, posudek musí být od MVDr. 
Ekra.  
Výsledek vyšetření patel musí být vyhotoveno po 12 měsíci věku od MVDr. Ekra. 
Případně mohou být výsledky RTG posouzeny americkou OFA (RTG se vyhotovuje 
minimálně ve 24 měsíců). 
 

Ø Genetické testy na onemocnění týkající se BOC.  
Pro zápis do PP musí být vždy potvrzena identita testovaného jedince – viz „ODKAZ“ 
 
 
 
 
Přesné informace k uchovnění pak jsou vždy v úvodu elektronické přihlášky na 
bonitaci. 
Podrobnější informace naleznete v chovatelském řádu na stránkách klubu – 
www.bcccz.cz  

 


